



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **Вынесен приговор Георгию Мартиросяну, обвиняемому в убийстве трех женщин, разбое и незаконном обороте наркотиков**

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны достаточными для вынесения коллегией присяжных заседателей обвинительного вердикта Георгию Мартиросяну. Его действия квалифицированы по ст. 105 УК РФ (убийство), ст. 162 УК РФ (разбой) и 228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков). По версии следствия, Мартиросян, получавший информацию о наличии у потерпевших крупных сумм денежных средств, приходил к ним в квартиру якобы для проведения магических обрядов, подсыпал женщинам в напитки героин, после чего, пользуясь наступившим беспомощным состоянием потерпевших, вводил им смертельную дозу наркотика. Таким образом, мужчина похитил более 6,5 млн рублей, а также ювелирные изделия. Мартиросян вел сайт в сети Интернет, где рекламировал свои услуги. Также новые клиенты обращались к нему по рекомендации. Наибольшей популярностью пользовался обряд по увеличению денег. По версии следствия, обвиняемый входил в доверие к клиентам, расспрашивал о количестве денег, бывал у них дома, оценивая обстановку. Для проведения такого ритуала необходима была вся сумма наличных денег. Так, одна из потерпевших, 21-летняя модель из Нижнего Новгорода забрала из дома крупную сумму средств, предназначенных для приобретения автомобиля. Родители обнаружили тело девушки 21 сентября 2011 года в квартире на улице Красная Пресня. Потерпевшие по второму эпизоду преступной деятельности, 38-летняя женщина и ее 21-летняя дочь, приехали в Москву из Краснодара и собирались приобрести здесь собственное жилье. Их тела были обнаружены в квартире на улице Нижегородской в Москве 20 января 2012 года. Мартиросян приговорен к 23 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Кроме того, суд удовлетворил гражданский иск потерпевших на компенсацию морального вреда в размере 15 млн. рублей.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759014>